

领潮淮南夜生活 纵享人间烟火气

谢家集区首届“星空夜市”美食节举行

本报讯(记者 张明星 摄影报道)人间烟火气,最抚凡人心。6月16日晚,以“烟火淮南韵味无穷”为主题的谢家集区首届“星空夜市”美食节开幕式在淮南西商农商城举行。

夜幕降临,华灯初上,褪去白天的燥热,习习凉风让夏日的夜晚变得轻松和舒适。伴随着激情的音乐,美食节开幕式现场人山人海,热闹非凡。烧烤、龙虾、啤酒、音乐、儿童游乐嘉年华……或家人一起,或三五好友相约,乐享缤纷夏夜,品味最地道的“烟火气”。

当前,夜间经济已成为都市经济的重要组成部分,是彰显城市特色与活力的重要载体。为拉动谢家集区夜间经济繁荣增长,助推夜间消费热度攀升,谢家集区以本地化的“夜经济”为抓手,以政府引导、市场主导、因地制宜为基本原则,推出谢家集区首届“星空夜市”美食节活动。

谢家集区相关负责人表示,本届美食节展示谢家集政通人和的良好形象和政府服务营商环境的坚定决心,希望更多企业家、经营户、创业者关注谢家集、支持谢家集、发展谢家集,合力将蔡楚之地打造成“宜业、宜学、宜商、宜游”的美好城市。此次美食节旨在促进地方美食文化的传承,展示当地的美食风情,加快推进谢家集区夜间经济发展,提升谢家集区城市品位。

据了解,在为期一个月的美食节活动中,谢家集区将组织开展招商推介、烧烤龙虾全羊宴、市场农产品展销、潮玩夜市展销、儿童游乐嘉年华、机车巡展、本地工业产品展销、区域招商引资项目推介、潮玩音乐节、端午民俗主题活动、盛夏水果节、少儿艺术表演等一系列丰富多彩的活动。



淮南入选全省儿童友好社区建设试点城市

本报讯(记者 孙鸿)近日,安徽省政府妇儿工委办公室印发《关于确定2023年全省儿童友好社区建设城市名单的通知》,公布了2023年全省儿童友好社区建设试点城市名单。其中,淮南市成功入选。

建设儿童友好社区寄托着人民对美好生活的向往,事关广大儿童成长发展和美好未来。据市政府妇儿工委办公室相关负责人介绍,2023年,淮南市认真研究制定全市儿童友好社区建设实施方案,发动县区积极推荐试点社区,最终确定田家庵区洞山街道生态新城社区、田家庵区洞山街道舜都社区、淮南高新区三和镇弘湖社区为试点社区,并形成了以点带面,上下整体联动的创建工作申报方案。

该负责人表示,下一步,市妇儿工委办公室将认真落实试点工作要求,把儿童友好社区试点工作纳入全市儿童友好城市建设整体安排,加速推进社区儿童议事会建设等重点工作,努力为全省儿童友好社区建设探索可推广的经验方法。

心脏起搏器带量采购 为患者带来“心”生命

本报讯(记者 孙鸿)6月16日,淮河早报、淮南网记者从市医保局获悉,为回应民生关切,降低高值医用耗材价格,我市启动心脏起搏器类医用耗材集中带量采购,以降低此类患者医疗费用负担。

据悉,随着我国人口老龄化问题日益加剧,心血管疾病患病率持续增长,心脏起搏器需求越来越多。目前,单腔起搏器价格为2万元—3万元,双腔起搏器售价在5万元左右,三腔起搏器价格在10万

元左右,三腔除颤起搏器价格则为15万元—25万元,对于需要安装心脏起搏器的患者而言,医疗负担较重。医保部门组织带量采购,争取更多降价空间,随着集采规模的逐步扩大以及集采规则不断完善,心脏起搏器集采价格将大幅下降。

目前,市医疗保障部门积极组织带量采购工作,及时跟进落实,要求公立医疗机构必须参加,鼓励医保定点社会办医疗机构自愿参加,确保集采政策第一时间落地惠民。

谢家集通用机场选址工作取得新进展

本报讯(记者 张明星)近日,受市民关注的谢家集通用机场传来新消息。6月15日至16日,谢家集通用机场选址报告评审会顺利召开,标志着谢家集通用机场选址工作取得重要阶段性进展,为下一阶段民航行业场址审查批复工作奠定了重要基础。

据悉,为进一步贯彻落实全省通用航空发展战略部署,加快推进我市通用机场布局建设,我市组织了谢家集通用机场选址报告评审会。民航华东地区管理局、民航安徽监管局、民航安徽空管分局、省交通运输厅及市直相关部门负责同志参加。

会上,建设单位、设计单位介绍了关于谢家集

通用机场建设背景、选址报告、飞行程序、飞机性能等相关情况,省、市各相关部门提出了宝贵建议。通过专家组对项目设计成果的充分论证,最终认为谢家集通用机场何郢场址符合《通用机场建设规范》等相关规范、规划要求,具备机场功能定位发展条件。

据了解,根据《安徽省通用机场布局规划(2019—2035年)》,谢家集通用机场规划为A1类通用机场,主要用于公共服务、应急救援、观光旅游、飞行教学、航空运动、医疗救助、农林作业、短途运输等。